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Απευθείας πτήσεις Βελιγράδι – Σικάγο, ως και 3
φορές εβδομαδιαίως, από Air Serbia

2023/05/18 18:58 στην κατηγορία ΑΕΡΟΠΟΡΙΚΑ

Επανεκκίνησαν μετά από 30 χρόνια, οι απευθείας πτήσεις της Air Serbia μεταξύ
Βελιγραδίου – αεροδρόμιο «Νίκολα Τέσλα» και Σικάγο.

Οι πτήσεις μεταξύ της σερβικής πρωτεύουσας και της «Πόλης των Ανέμων», θα
πραγματοποιούνται αρχικά δύο φορές την εβδομάδα, κάθε Τετάρτη και Σάββατο και
στη συνέχεια τρεις (και κάθε Δευτέρα), από τις 12 Ιουνίου.

Ο τύπος αεροσκάφους που έχει επιλεγεί από τον στόλο ευρείας ατράκτου της
εταιρείας, για το εν λόγω δρομολόγιο είναι το Airbus A330-200.

Στην τελετή για την εναρκτήρια πτήση της Air Serbia για το Σικάγο, παρευρέθηκαν ο
πρόεδρος της Δημοκρατίας της Σερβίας Aleksandar Vučić, ο αναπληρωτής
πρωθυπουργός και υπουργός Οικονομικών Siniša Mali, ο υπουργός Κατασκευών,
Μεταφορών και Υποδομών Goran Vesić, ο δήμαρχος του Βελιγραδίου Aleksandar
Šapić, ο πρέσβης των ΗΠΑ στη Σερβία Christopher R. Hill, καθώς και εκπρόσωποι της
σερβικής εθνικής αεροπορικής εταιρείας, της αεροπορικής βιομηχανίας και των
μέσων ενημέρωσης.



«Αυτή η ημέρα έχει ιδιαίτερη σημασία για την εταιρεία μας, τη Σερβία, το Βελιγράδι,
ολόκληρη την περιοχή των Δυτικών Βαλκανίων, καθώς και για τους πολυάριθμους
συμπατριώτες μας που ζουν και εργάζονται στη Βόρεια Αμερική. Είμαστε
ευχαριστημένοι που ανταποκριθήκαμε στις ανάγκες των επιβατών και που τους
δώσαμε τη δυνατότητα να ταξιδεύουν με ευκολία, για πάνω από  8.000 χλμ., με τα
άνετα αεροσκάφη ευρείας ατράκτου της Air Serbia.

Πιστεύουμε ότι οι πτήσεις μεταξύ Βελιγραδίου και Σικάγο θα βρουν ανταπόκριση από
όλους τους επιβάτες, ανεξάρτητα από τον λόγο ταξιδιού και θα συμβάλουν στη
βελτίωση των επαγγελματικών, τουριστικών και λοιπών συνδέσεων μεταξύ Σερβίας
και ΗΠΑ», δήλωσε ο Jiri Marek, διευθύνων σύμβουλος της Air Serbia.

«Εκτός από τη Νέα Υόρκη, στην οποία η Air Serbia εκτελεί δρομολόγια για σχεδόν
επτά χρόνια, οι επιβάτες μας θα μπορούν να ταξιδεύουν από την πρωτεύουσα της
Σερβίας σε έναν επιπλέον απευθείας προορισμό, το Σικάγο. Η σημαντικότητα αυτής
της υπηρεσίας, μεταξύ άλλων, αποδεικνύεται από το γεγονός ότι ένας μεγάλος
αριθμός πτήσεων τις επόμενες εβδομάδες και μήνες έχει ήδη σημαντικό αριθμό
κρατήσεων», δήλωσε ο George Petković, αντιπρόεδρος Αμερικής στην Air Serbia.



Με την έναρξη των πτήσεων μεταξύ Βελιγραδίου και Σικάγο, η Air Serbia έχει τη
δυνατότητα να προσφέρει στους επιβάτες της καλές συνδέσεις, από την «Πόλη των
Ανέμων», μέσω Βελιγραδίου, σε μεγάλο αριθμό ελκυστικών προορισμών στο
αναπτυσσόμενο δίκτυό της.

Αυτοί περιλαμβάνουν την Αθήνα, Βιέννη, Βερολίνο, Μπολόνια, Βουκουρέστι,
Ντουμπρόβνικ, Κωνσταντινούπολη, Λάρνακα, Λιουμπλιάνα, Πράγα, Πούλα,
Ποντγκόριτσα, Ρώμη, Σεράγεβο, Σκόπια, Σόφια, Τιβάτ, Βενετία, Ζάγκρεμπ και πολλές
άλλες πόλεις.

Το Σικάγο είναι ο τρίτος μακρινός προορισμός της Air Serbia και ο δεύτερος 
στη Βόρεια Αμερική. Το πρώτο του είδους δρομολόγιο ξεκίνησε τον Ιούνιο του
2016, όταν ο σερβικός αερομεταφορέας πραγματοποίησε απευθείας πτήσεις μεταξύ
Βελιγραδίου και Νέας Υόρκης, για πρώτη φορά από την αναδημιουργία της εταιρικής
του ταυτότητας.

Αυξάνοντας τον αριθμό των πτήσεων μεταξύ Βελιγραδίου και Νέας Υόρκης, σε επτά
εβδομαδιαίες και ξεκινώντας πτήσεις προς το Σικάγο κατά τη θερινή περίοδο, η
εταιρεία θα προσφέρει έως και 10 εβδομαδιαίες πτήσεις μεταξύ της
πρωτεύουσας της Σερβίας και της Βόρειας Αμερικής.


